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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

湘南中学2016-2017学年高二上学期期中考试试题
数学（理科）
	一、选择题（3X10=30分）


1．若a<b<c，则下列结论中正确的是(　　)
A．a|c|<b|c|  B．ab<ac  C．a－c<b－c  D.eq \f(1,a)>eq \f(1,b)>eq \f(1,c)
2．等比数列{αn}中，α4‧α5‧α6=27，则α5=      （          ）

    A．1             B．2         C．3            D．4
3．已知{an}为等差数列，a1＋a3＋a5＝105，a2＋a4＋a6＝99，则数列{an}的公差d=(      )
    A．-2    B．-1      C．2     D．1
4．下列各点中，与点(1,2)位于直线x＋y－1＝0的同一侧的是(　　)
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    A．(0,0)         B．(－1,3)       C．  (－1,1)       D．(2，－3)
5.已知△ABC中，内角A，B，C的对边分别为a，b，c，若a2＝b2＋c2－bc， 则∠A=(　　)

    A．              B．                C．
           D．
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6．等比数列x，3x＋3，6x＋6，…的第四项等于(　　)
A．－24  B．0  C．12  D．24

7．已知变量x,y满足约束条件 
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8．在数列
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9．当x>1时，不等式x＋eq \f(1,x－1)≥a恒成立，则实数a的取值范围是(　　)
A．(－∞，2]  B．[2，＋∞)  C．[3，＋∞)  D．(－∞，3】

10．等比数列{an}中，a2，a6是方程x2－34x＋64＝0的两根，则a4等于(　　)

    A．8      B．－8      C．±8      D．以上都不对
二．填空题（4x5=20分）
11．已知等比数列{an}的前n项和为Sn，且Sn＝2n+a,则a=

12．在等差数列{an}中，若a3＋a4＋a5＋a6＋a7＝25，则a2＋a8＝________．
13．三角形的两边分别为3 cm,5 cm，它们所夹角的余弦值为方程5x2－7x－6＝0的根，则这个三角形的面积为________ cm2.
14.不等式－x2－3x＋4>0的解集为________．(用区间表示)
15．若x，y满足约束条件eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(x≥0，,x＋2y≥3，,2x＋y≤3，))z =x－y   则z 的最大值是________．
	
	三、解答题（50分）


16. (本小题满分8分)解不等式 (1) <0           (2)x2-x-6>0

17．(本小题满分10分)在△ABC中，角A、B、C所对的边分别为a、b、c，且

a＝2，cosB＝eq \f(3,5).

(1)若b＝4，求sinA的值；    (2)若△ABC的面积S△ABC＝4，求b、c的值．
18．(本小题满分10分)等差数列{an}中，a10＝30，a20＝50.

(1)求数列的通项公式；  (2)若Sn＝242，求n.
19．(本小题满分12分)公差不为零的等差数列{an}中，a3＝7，且a2，a4，a9成等比数列．
(1)求数列{an}的通项公式；
(2)设bn＝2an，求数列{bn}的前n项和Sn.

四、附加题（20）

20.1若函数f(x)＝eq \f(2x＋1,2x－a)是奇函数，则使f(x)>3成立的x的取值范围为(　　)4分
A．(－∞，－1)  B．(－1，0)  C．(0，1)  D．(1，＋∞)
2．设△ABC的内角A，B，C所对边的长分别为a，b，c.若b＋c＝2a,3sin A＝5sin B，
则角C等于________．4分
3（12分）．设数列
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数学试题答案
一、选择题1-10.CCABC  AACDA

二、填空题11.-1,  12.10,  13.6   14.(-4,1)    15.0

三、解答题
资*源%库 ziyuanku.com16略
ziyuanku.com17．解：(1)∵cosB＝eq \f(3,5)>0，且0<B<π，∴sinB＝eq \r(1－cos2B)＝eq \f(4,5).

由正弦定理得eq \f(a,sinA)＝eq \f(b,sinB)，所以sinA＝eq \f(a,b)sinB＝eq \f(2,5).

 (2)∵S△ABC＝eq \f(1,2)acsinB＝eq \f(4,5)c＝4，∴c＝5.

由余弦定理得b2＝a2＋c2－2accosB＝22＋52－2×2×5×eq \f(3,5)＝17，∴b＝eq \r(17).

18．解：(1)设数列{an}的首项为a1，公差为d.
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则eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(a10＝a1＋9d＝30，,a20＝a1＋19d＝50，))解得eq \b\lc\{(\a\vs4\al\co1(a1＝12，,d＝2.))所以an＝a1＋(n－1)d＝12＋(n－1)×2＝10＋2n.
(2)由Sn＝na1＋eq \f(n（n－1）,2)d以及a1＝12，d＝2，Sn＝242，
WWW.ziyuanku.com得方程242＝12n＋eq \f(n（n－1）,2)·2，即n2＋11n－242＝0，
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Ziyuanku.com解得n＝11或n＝－22(舍去)．故n＝11.
19．【解】(1)由数列{an}为公差不为零的等差数列，设其公差为d，且d≠0.
因为a2，a4，a9成等比数列，

$来&源：ziyuanku.com所以aeq \o\al(2,4)＝a2·a9，即(a1＋3d)2＝(a1＋d)(a1＋8d)，

整理得d2＝3a1d.

因为d≠0，所以d＝3a1.①
Ziyuanku.com因为a3＝7，所以a1＋2d＝7.②
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由①②解得a1＝1，d＝3，

所以an＝1＋(n－1)×3＝3n－2.
故数列{an}的通项公式是an＝3n－2.
(2)由(1)知bn＝23n－2，

因为eq \f(bn＋1,bn)＝eq \f(23（n＋1）－2,23n－2)＝8，

所以{bn}是等比数列，且公比为8，首项b1＝2，

所以Sn＝eq \f(2（1－8n）,1－8)＝eq \f(2（8n－1）,7).

四、附加题

21.C         22.
23．（1）
[image: image32.wmf]323

n

n

a

=×-

（2）
[image: image33.wmf]3(1)

(66)26.

2

n

n

nn

Tn

+

=-×+-


中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk

[image: image34.png]_1234567897.unknown

_1234567905.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567913.unknown

_1234567914.unknown

_1234567915.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

